



DONATIVO. Sonsonate. Un donativo consistente en 10 camas cunas, 7 teléfonos y sierras para cortar yeso con sus respectivas pinzas, donaron el Club Rotario y Club de Leones de esta ciudad con motivo del "Día del Hospital".

De izquierda a derecha: Vicki de Pocasangre, Delmi de Rodríguez, Rhina de Somoza Flores y Dr. Jorge A. Chicas, director del hospital.

—Foto de LA PRENSA, por García M.

Impresionantes honores en Perú a cancilleres

Lima, Perú. (Especial para LA PRENSA GRAFICA. Por Mariano Galán hijo). Por fin la paz ha llegado. Celebrémosla todos. Por este motivo saludo a El Salvador y Honduras, les anticipo mis congratulaciones por la era de paz que inauguran, manifestó ayer en el aeropuerto internacional "Jorge Chávez", el Dr. José Luis Bustamante y Rivero, al recibir a los cancilleres de El Salvador y Honduras.

Ambos cancilleres agradecieron el recibimiento cordial que les patentizó el gobierno del Perú, al arribar a esta capital para firmar el jueves 30 por la noche, el Tratado General de Paz que pone fin al diferendo que desde 1969 tenían.

El Dr. Chávez Mena, expresó a su arribo que el trata-

do traerá grandes beneficios para ambos pueblos, precisamente porque se trata de un Tratado de Paz. Nos mismos de nuevo, hay un olvido. El tratado tiene todo para generar un verdadero convivio humano, perpetuo, entre ambos pueblos.

Elvir Sierra a su arribo manifestó: "venimos a una misión de paz que esperamos comprendan los pueblos de América en toda su magnitud. El Tratado es un reencuentro con la historia", enfatizó. En este momento nosotros mismos nos convertimos en mensajeros de la paz y ese es el mensaje que le enviamos al mundo, finalizó Elvir Sierra.

En otra parte el mediador pidió a los pueblos del mundo que tienen diferendos tomar en cuenta el ejemplo de

—Pasa a la página 29—

Piden evitar medidas que afecten Mercomún

Hacer un llamado a los gobiernos de Centro América para que no adopten medidas unilaterales que lesionen el Mercado Común y solicitud de mayor participación del sector privado en la solución de los problemas de la integración económica, es parte de los acuerdos tomados por FECAICA en

su reunión de Costa Rica celebrada el 24 de octubre pasado.

El documento emitido en esa ocasión, dice, textualmente:

"El Consejo de Directores de la Federación de Cámaras y Asociaciones Industriales de Centroamérica: FECAICA

—Pasa a la página 33—

Convivio de los Boys Scouts con los guatemaltecos

Pese a las dificultades imprevistas, ocasionadas por el cuantioso robo de uniformes, emblemas, dinero, etc. de la Casa Scout de El Salvador, el Grupo 4 "Los Montañeses" de la colonia Montserrat, sostuvieron un convivio internacional con lobatos y scout de Guatemala el sábado y domingo anterior.

En efecto, treinta y siete lobatos y scout del Grupo 4, visitaron la Ciudad de Guatemala para un "rally-jamboré", por invitación de la Sección 1 — Grupo 11 de scout guatemaltecos, quienes ofrecieron toda clase de atenciones a los salvadoreños pasando dos días de cordial convivio.

Los jóvenes salvadoreños del Grupo 4, fueron —Pasa a la página 46—

Tramitan visas pero no concede nuevas EU

El Consulado de los Estados Unidos informó ayer, que sigue tramitando visas de turismo de acuerdo a las entrevistas ya programadas; pero no puede conceder nuevas citas para entrevistas hasta que termine con la enorme lista de solicitudes pendientes.

Asimismo, el consulado atenderá pedidos de renovación

de visa por medio de agencias de viaje, como de costumbre, a las personas que han tenido visas en los últimos dos años. Además, casos de emergencia médica serán considerados, así como visas de estudiantes.

La suspensión temporal para conceder nuevas citas se debe a la lista de espera que ya se extiende hasta el mes de enero.



CAMPANA ANTEL. Una campaña de enseñanza sobre la forma de utilizar en forma correcta el Directorio Telefónico, a nivel nacional, ha iniciado la Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL) y "Páginas Amarillas". Informan: Lic. Francisco Ríos, Sr. Arturo Salvador Quintanilla y Sr. Armando Cuéllar.

Cientos refugiados en Tecoluca y contornos

(San Vicente). Quinientos 68 refugiados campesinos emigrantes de cantones de Tecoluca y vecindades, recibieron porciones de alimentos donados por el Ministerio del Interior y Cáritas por medio de elementos de Cruz Roja en los corredores de la alcaldía municipal de la misma población.

La entrega se realizó anteayer al medio día por voluntarios de la institución que para tal efecto han censado a las personas acampadas en la citada

población, San Esteban Catarina, Verapaz, y esta ciudad, haciendo total de más de dos mil damnificados.

Todos ellos se encuentran acampados en templos, escuelas y casas particulares —dicen los informantes—, hasta donde se les está proporcionando alimentos y cuidados médicos, comprobándose que a la fecha no se han presentado casos de desnutrición.

En su mayoría al aban- —Pasa a la página 40—

Estudian plan maestro de acción vehicular

En la elaboración de un "plan maestro de movimiento vehicular" orientado a resolver los problemas de tráfico en la ciudad capital hasta el año 2000, trabajan coordinadamente DUA, Tránsito y Transporte.

Durante conferencia de prensa de los tres organismos; se enfatizó que la falta de coordinación entre las mismas ha sido la causa principal de las actuales situaciones viales. "Se está buscando una

política para involucrar a los sectores que intervienen en una u otra forma en las actividades relacionadas con el transporte tanto urbano como rural. Esa armonía permitirá hacer cualquier cambio en el transporte sin que las consecuencias sean negativas", dijeron.

Explicaron que se pretende evitar los estancamientos de obras ejecutadas por la Dirección de Urbanismo y Arquitectura —Pasa a la página 15—



EN HOSPITALES. Con motivo de la celebración del "Día del Hospital", personal de la Dirección de Bienestar Magisterial entregaron regalos a los maestros pacientes en el Hospital de ANTEL. Se informó que los actos de entrega revistieron gran emotividad y comentarios de encomio a la acción.

Hondureños residentes festejarán el Tratado

Misa de acción de gracias se llevará a cabo el 1° de noviembre en la iglesia el Carmen, de esta capital, por encargo de hondureños residentes, para celebrar el Tratado de Paz entre El Salvador y Honduras, el cual se efectuará mañana al mediodía en Lima, Perú.

La colonia hondureña residente en El Salvador, está haciendo las gestiones pertinentes, para desarrollar un animado programa de actos cívico-culturales.

Familias hondureñas residentes en esta capital, acordaron tal celebración,

por considerarla verdaderamente significativa de la fraternidad de los dos pueblos, distanciados desde julio de 1969.

Para efectos de realización del programa, se han puesto en comunicación con sus compatriotas residentes en distintas ciudades, pueblos y zonas rurales del país, a fin de que digan en qué forma participarán en la diversidad de actos.

Autoridades salvadoreñas han ofrecido su colaboración en todo sentido, para los organizadores de tal festividad, obtengan el mayor de los éxitos.